
Широкобалківський заклад  загальної середньої  

освіти  І-ІІ ступенів 
 

 

 

Загальні відомості 

 

Електронна адреса: sh_balka@ukr.net 

Сайт навчального закладу:   

Тел/факс:  

Тип закладу:загальноосвітня школа 

Мова навчання: українська 

Учнів: 89 

Учнів 1-х класів: 14 учнів 

Класів: 8    

Кількість 1-х класів: 1 

Педагогічних працівників: 14 

Технічних працівників: 9        

           

Директор:  Щєткова Олена Анатоліївна 

Стаж роботи на посаді: 15 років  

Загальний стаж роботи:  36 роки 

Число, місяць і рік народження: 25 квітня 1961 року  

Освіта:  повна вища, Одеський  державний педагогічний інститут 

імені К.Д. Ушинського, 1984 рік,  вчитель початкових класів.   

Має вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «старший 

учитель».  

 

 

Адреса навчального закладу:  67653, вул.Центральна, 21-б,  

                             с. Широка Балка ,Одеська область.  



 

Історична довідка 

Навчальний заклад було створено в жовтні 1972 року 

      До війни  і відразу після війни в селі школи не було. Вже трохи згодом  

побудували школу в якій було лише 4 класи. Діти закінчували  4 класи , а в  

5-й клас їздили на станцію Вигода потягом до 1956 року.  

З 1952 року директором школи був Коштерек Василь Савович,  вчителем 

Севериненко Галина Володимирівна.   

З 1957 року  вчитися стали їздити до м.Біляївка.  

З 1968 року в Широкобалківській школі директором стала Артюх Ольга 

Порфирівна, вчителем Рогачко Лідія Іванівна.  

Стара школа існувала до 1972 року.  

Восени 1972 року відкрилась нова  8-ми річна школа. Директором школи 

став  Іванюк Іван Іванович, завучем-Гончарова Тамара Федорівна. 

Поприїжджали молоді вчителі  Курабко О.П., Геращенко Т.В., Майстров 

М.Н., Пирта Н.І.  

З 1973 р. директором стала Гончарова Тамара Федорівна.  

З 1984 року директором школи стала Абушенко Т.В.  

З 1985 директор – Осіпова Лариса Василіївна. 

З 1994- 2005 рік директором була Суховерська Світлана Петрівна. 

З 2005  директор – Щєткова Олена Анатоліївна. 

Більше 30 років в школі працювали Рудницька В.В., Топольницька Г.Д., 

Рогачко Л.І. 

У 1993 році поруч зі школою збудована нова будівля, де знаходилася 

майстерня, актовий зал.  

У 2007 році будівля була реконструйована на шкільну їдальню на 40 

дитячих місць, бібліотеку, медичний кабінет та кабінет педагога – 

організатора. 

У 2006 році зроблений капітальний ремонт школи : замінений дах, двері, 

два вікна, зроблені привхідні козирки, пофарбована будівля. 

В межах школи розташований парк та ігровий майданчик, стадіон. 

Школа частково загороджена.  Розрахована на 120 учнівських місць. 



Навчальний заклад укомплектований педагогічними кадрами. Вчителі 

школи працюють над впровадженням інтерактивних технологій, враховані 

індивідуальні групові форми навчання. Щорічно розробляється комплекс 

заходів для повноцінного розвитку учнів, зміцнення їх здоров`я, 

пропагандується здоровий спосіб життя. Навчальний заклад працює над 

розширенням співробітництва сім`ї і школи. Працює в школі учнівське 

самоврядування 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про впровадження реформи «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА» 

Освітній простір навчальних кабінетів організовано відповідно до 

Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової 

української школи: широке використання нових ІТ-технологій, нових 

мультимедійних засобів навчання, оновлення навчального обладнання. 

Кабінети оформлено за освітніми зонами: 

• зона навчально-пізнавальної діяльності з ІТ- оснащенням та 

відповідними меблями (інтерактивна сенсорна дошка, проектор, екран, 

телевізор, відкриті шафи та тумби ) ; 

• змінні тематичні осередки, в яких розміщуються 

дошки/ фліп-чарти /стенди та ін; 

• зона для гри, оснащена настільними іграми, інвентарем для 

рухливих ігор; 

• зона художньо-творчої діяльності з полицями для 

зберігання приладдя та стендом для змінної виставки дитячих робіт;  

• куточок  природи; 

• зона відпочинку з килимом для сидіння та гри, стільцями, 

кріслами, подушками з м’яким покриттям; 

У 2008 році в школі запрацював комп’ютерний клас. 

У 2012 році були замінені вікна та вхідні двері на метало пластикові, а в   

2013 році облаштовані внутрішні вбиральні за рахунок державного бюджету. 

Стан навчальних приміщень, система опалення і електросистема, 

водопостачання знаходяться у доброму стані. 



• дитяча класна бібліотека; 

• зона   вчителя (стіл,   стілець,   комп’ютер, техніка для друку, 

ламінатор, полиці/контейнери  для  зберігання  дидактичного  матеріалу). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 


